

## **В рамках республиканской акции "Детям о праве" прошла встреча с воспитанниками подшефной школы-интерната**



23 марта 2018 года в рамках республиканской акции "Детям о праве" заместитель руководителя организационно-контрольного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Шогакат Папян и врач-нарколог Якутского республиканского наркологического диспансера Светлана Шемякина посетили воспитанников республиканской школы-интерната № 2 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Тема встречи была серьезной - гости рассказали школьникам о последствиях употребления алкоголя, табака, а также наркотических средств. Врач-нарколог обратила внимание воспитанников на необратимые последствия в организме, которые влечет за собой пагубное пристрастие.

Представитель Следственного комитета рассказала школьникам об ответственности,

наступающей за совершенные преступления и правонарушения при распространении наркотических веществ, а также об уголовной ответственности за иные преступления, совершаемые несовершеннолетними.

В завершение встречи любознательные ребята получили ответы на интересующие их вопросы, а гости преподнесли воспитанникам в качестве сувениров печатную продукцию с антинаркотической тематикой.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

## Изображения



23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1212367>